



冷空气带来雨水轻风 真爽 今天白露,它的到来说明天气要转凉了

记者 吕育才

本报讯 昨天早晨走路上班,明晃晃的太阳不见了,气温不高,轻风徐徐,人的体感相当凉爽舒适。难道传了几天的冷空气真的影响到我市了吗?

是真的。市气象台专家景文超说,北方有一股冷空气正在东移南下,昨天开始影响我市,气温将持续下降,大部地区平均气温过程降温幅度5~6,最高气温降到了30以下。但目前主雨带还在浙北一带,我市只是过程性降雨。这个双休日是有阳光有雨水有轻风的惬意日子。

前几天,我们真正经受了未夏炙热的考验,太阳毒,气温高且潮闷,让人感觉这几天的天气比正夏还难熬。据市气象台记载,从2日到6日,我市最高气温都超过35,分别是36.6、36.9、35.0、35.5、36.2。景文超说,这几天平均气温接近30,而且潮闷,空气中尘埃比较少,太阳直射比较强,让人感觉比较热。

现在好了,北方冷空气来临,把温度拉下来了,让我们感受几天凉爽。下雨后空气也变得格外清新。不过,对我们南方来说,这次冷空气虽然会带来降温和雨水,但也不会太冷,只是感觉比较凉爽,无需准备防寒衣物。而且,这股冷空气对我市影响时间也不长,到下周二后半周,副热带高压有可能卷土重来,最高气温又会升到30以上,说不定还会出现几个超过35的高温日。



雨后的南溪显得格外清新。

我们再来看看市气象台9月7日10时发布的一周天气展望:8日,阴有雨,夜里雨止转阴到多云,温度20~24;9日,多云,温度19~28;10日,多云,温度19~29;11日,多云到阴,部分地区有阵雨,温度20~29;12日,多云到阴,局部有阵雨,温度22~30;13日,多云,午后到夜里部分地区阴有阵雨或雷雨,温度23~32;14日,多云到阴,午后到夜里局部有阵雨或雷雨,温度25~34。

今天是农历二十四节气中的第十五节气白露。天气渐转凉,会在清晨发现植物的叶子上有许多露珠,这是因夜晚水汽凝结在上面,故名白露。进入白露后,晚上会感到一丝丝的凉意。俗语云:处暑十八盆,白露勿露身。这两句话的意思是说,处暑仍热,每天需用一盆水洗澡,过了

十八天后,到了白露节气,就不要赤膊裸体了,以免着凉。

白露还是一个很文艺范的节气。众多诗人笔下的白露超凡脱俗。露从今夜白,月是故乡明。杜甫用它来表达思念之情。八月白露降,湖中水方老。白居易用它来形容天气转凉。当然,最有名的是《诗经·蒹葭》:蒹葭苍苍,白露为霜。所谓伊人,在水一方。溯洄从之,道阻且长。溯游从之,宛在水中央。蒹葭萋萋,白露未晞。所谓伊人,在水之湄。溯洄从之,道阻且跻。溯游从之,宛在水中坻。蒹葭采采,白露未已。所谓伊人,在水之涘。溯洄从之,道阻且右。溯游从之,宛在水中沚。



双倍赔偿没拿到 反丢8.4万元

警方提醒 网贷平台上所有贷款都不可能是虚拟操作

记者 叶宁 通讯员 胡永丽

本报讯 近日下午,正在西城街道西塔路上班的小范姑娘接到一个自称申通快递客服人员的电话,称她的一个快递因在运输途中受到甲醛污染,公司要召回理赔,理赔金额是双倍的。

小范是个网购族,一周总要收到几个包裹。接到这样的电话,小范也没多想,就按其意思,添加了理赔客服的微信号。小范找到最近购买纸尿裤的单号截图给对方求证是不是这个单号的理赔。理赔客服马上发来一条客户服务自助退款协议及链接地址给小范,接着,又发来一个二维码。小范扫码后,手机跳出来需要支付3000元的界面。理赔客服告诉小范,这个支付金额是虚拟的,不会真的扣款。小范就按页面提示进行操作后,发现自己的账户被扣了3000元钱。

小范询问理赔客服是怎么回事?理赔客服称可能是小范操作错误导致,说了一些具体操作步骤后,让小范重新再试一次。

小范按要求又扫了一次二维码,发现又被扣了3000元钱。小范要求理赔客服处理好她被扣的6000元钱。

过了一会,理赔客服称出现这种情况他也没想到,提示小范不要再继续使用微信退款了,改用其他可以支付的银行卡来操作。

理赔客服在确定小范有农业银行卡后,就发来一个农行卡号,让小范转账。小范发出疑问,退款为什么要让她转账?理赔客服称这些都是虚拟操作,退款理赔一定要有这些转账入账流水操作达到一定额度,她的理赔付款才能入账。

小范表示,她卡里只有2万余额。理赔客服就让小范先将她卡里的钱转到他发的卡号里。小范照做了。

过了一会,理赔客服又给小范发来一张网商贷50000元资金授权给小范的截图,让小范按他的操作步骤,通过支付宝将钱提现到银行卡再转到他的农行卡中。小范前后又以1400元、9500元、22000元、9999元等多次进行转账到对方卡上。等到这些钱款转账完后,理赔客服又引导小范通过小米贷、安逸花等贷款平台提现转账了20000余元。

小范一心认为,按客服提示操作,就能将理赔的钱打到自己的卡里。但是几个小时的操作,自己原有2万多存款被转走,还有5万多网贷款额提现,共计84000多元都转给了对方卡号,意识到自己被骗后,就让客服将钱退还她。但客服回复次日帮其处理,后发现已被对方拉黑。

警方提醒广大网购族,千万不要轻信理赔、退款的忽悠,网贷平台上所有贷款都不可能是虚拟操作,贷款后更不要轻易就把钱转给陌生人,一定要慎之又慎!

热水器突然起火冒浓烟 民警泼水灭火蓝色口罩变黑色

通讯员 吕翠茜 记者 叶宁

本报讯 3日下午,在外面办事的黄阿姨接到邻居火急火燎的电话:你家有烟冒出,可能着火啦,快点回来!

得知家里着火,黄阿姨吓得六神无主,赶紧回到东城街道的家中。走到三楼楼梯口,她就闻到了一股刺鼻的塑料烧焦味,吓了一身冷汗。回过神来的黄阿姨马上切断家中电源并打电话报了警,却忘了打119。

东城所民警陈哲接警后迅速

出动,两分钟带队便抵达现场。着火的是黄阿姨家卫生间的热水器,已经变成了挂在墙上的一团火,熊熊燃烧时产生着刺鼻的黑烟,将旁边的墙熏成了黑色。

由于黄阿姨家是老式小区,陈哲和队员寻遍周围都找不到灭火器,现场火势危急。无奈之下,在确保黄阿姨家已断电,并征得其同意之后,陈哲套上事先预备的两个一次性医用口罩,用脸盆到厨房接水,一脚跨入浓烟之中,一盆一盆地往热水器上泼水。陈哲和队员顶着高温不断接水泼

水,十几分钟之后,火焰终于被成功熄灭了。黑烟渐渐散去,热水器已被烧成一团扭曲变形的黑色塑料团,连卫生间里的开关面板也被熔得看见里面的电线。

陈哲和队员们总算松了一口气,在队员提醒下,陈哲才知道自己脸上的蓝色医用口罩已经变成黑色,衣服上都粘上黑色的烟尘。

黄阿姨感激地握住民警的手说道:多亏了你们及时赶到,否则后果不堪设想。

目前,火灾原因还在进一步调查之中。

停电预告

序号	停电日期	停电时间	停电线路	停电范围	停电原因
1	9月15日	8:00-18:00(雨天顺延)	岩后K965线双门4#变分支线	双门4#变	线路改造
2	9月16日	8:00-18:00(雨天顺延)	岩后K965线双门5#变分支线	双门5#变	线路改造
3	9月18日	7:30-19:30(雨天顺延)	童碛621线油麻山支线	水碓头村后山背4#变、油麻山。	线路改造

停电详情可关注微信公众号 国网浙江省电力公司 查询,咨询电话:87202999。

国网浙江永康市供电有限公司
2018年9月7日